

КОММУНИСТЫ! ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! НАСТОЙЧИВО ОСУЩЕСТВЛЯЙТЕ КУРС XXVII СЪЕЗДА КПСС! ОЗНАМЕНУЕМ XIX ВСЕСОЮЗНУЮ ПАРТИЙНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ ТРУДОВЫМИ УСПЕХАМИ НА БЛАГО РОДИНЫ!

(Из Призывов ЦК КПСС.)

ПРАВДА

КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 17 апреля 1930 г.

№ 49 (6645)

СУББОТА, 23 АПРЕЛЯ 1988 г.

Цена 3 коп.

ОТЛИЧИЛИСЬ

Бюро горкома партии и исполком городского Совета признали победителем соревнования за лучшую постановку рационализаторской работы в первом квартале коллектив никелевого завода и наградили его переходящим Красным знаменем. В расчете на 100 работающих у металлургов вышний показатель по экономии, рационализаторов — 4,3, количество внедренных предложений — 1,7, удельный вес внедренных предложений — 73 процента. Обязательства выполнены на 101,3 процента.

Отмечена хорошая работа по рационализации быстринцев, машиностроителей, автотранспортников и швейников.

По выпуску товаров народного потребления победителями признаны быстринцы, перевыполнившие план на 5,2 процента с ростом к соответствующему периоду прошлого года 192,2 процента, по платным услугам населению — 103,7 процента.

Отмечена хорошая работа по производству товаров народного потребления коллективов УПП ВОС, швейной фабрики, по платным услугам населению — коллектива гор бытуправления.

ЗА УРОЖАЙ-88

АПРЕЛЬ ТОРОПИТ

Весна все настойчивее зовет в поле. Дружно ведут закрытие влаги трактористы совхозов «Глинский», «Клевакинский» и «Режевской». Они провели эти работы более чем на 700 гектарах каждый. К сожалению, остальные совхозы не торопятся, упускают время и влагу в почве. В районе готово только 2470 гектаров.

Подкормку и боронование многолетних трав лучше других ведут в совхозе «Режевской». Но это хозяйство по-прежнему медленно выполняет очень сложную задачу нынешней весны — сортировку картофеля.

Подготовка почвы и семян — сегодня неотложные задачи. Апрель не ждет, он уже на исходе, а готово еще только каждое десятое поле.

Т. МЕРЗЛЯКОВА.

ПОДВИЖНИКИ ПЕРЕСТРОЙКИ



ПРИМЕР ЛИДЕРА

— Самый целеустремленный у нас на первомайской вахте — это коллектив третьего цеха, — рассказывает инженер по соревнованию механического завода В. В. Алексеенкова. — В первом квартале дружная работа обеспечила ему первое место по рационализации, выполнению оргтехплана, культуре производства. Каждый месяц было классное место в трудовом соперничестве основных подразделений.

— Чем они берут? — задает вопрос Валентина Вениаминовна и отвечает: — Дружной работой. Сегодня главное — поставки, за прошлый год они обеспечены на сто процентов, за квартал — тоже полностью. 97 процентов рабочих в бригадах, шестнадцать бригад — на хозрасчете. Люди здесь активные — больше тысячи рублей перечислили нынче в Советский фонд мира, на ленинском субботнике выпустили продукции на десятки тысяч рублей, перекрыв ранее самими же намеченное обязательство.

Десятки людей можно привести в пример, чей опыт представляет интерес для других. Среди таких и слесарь-ремонтник высокой квалификации П. С. Самочернов, проработавший на заводе 34 года. Человек большой души. Наставник. Все заботы коллектива принимает близко к сердцу. Недавно случай был: во вторую смену сломался автомат и самому станочнику его не отремонтировать, значит, что — и в первую смену завтра будет стоять? Никому ничего не сказав о дополнительном паряде или сверхурочной оплате, Петр Самочернов остался в третью смену. Многие таких случаев, которые характеризуют заинтересованность скромного рабочего в высокопроизводительном труде коллектива.

Фото В. Сергеева.

ДОСКА ПОЧЕТА «ПРАВДЫ КОММУНИЗМА»

СРЕДИ ДОЯРОК

Н. И. Мокина (совхоз «Клевакинский») — лучшая в марте по 422 килограмма.

Н. Г. Ежова (совхоз им. Ворошилова) — 415 кг.

В. И. Кузнецова (совхоз «Глинский») — 379 кг.

СРЕДИ ТЕЛЯТНИЦ

В. К. Минеева (совхоз «Режевской») — по 1115 граммов среднесуточных привесов.

Т. А. Костылева (совхоз «Клевакинский») — 1064 грамма.

СРЕДИ СВИНАРОК

Р. Е. Жемчугова (совхоз им. Ворошилова) — по группе поросят до двух месяцев — 231 грамм, по группе до четырех месяцев — 502 грамма.

ОБЪЯВЛЕН МЕСЯЧНИК В ЖИВОТНОВОДСТВЕ

В целях повышения молочной продуктивности коров и ликвидации допущенного снижения надоев молока совет РАПО объявил с 20 апреля ударный месячник.

Победителями соревнования будут молочные фермы и совхозы, обеспечивающие рост продуктивности. Так, имевшие надой до семи килограммов (Липовская ферма) должны обеспечить подъем на килограмм.

При надое от 7,1 до 9 килограммов необходим рост на 700 граммов, при надоях от 9,1 до 11 килограммов нужен подъем на 500 граммов.

А Клевакинской и Каменской фермам и в целом совхозу «Клевакинский», которые получали свыше 11 килограммов от коровы, необходим рост на 300 граммов.

Еще одно условие для победы: совхозы и фермы не должны к 20 мая иметь надой ниже прошлого года.

Предусмотрены меры поощрения за счет фонда материального поощрения РАПО.

Самый сложный период в животноводстве уже начался — переходный к пастбищному. Важно сохранить надой. Но с первого апреля многие фермы стали работать хуже. Так, даже шанс на победу в конкурсе-реванше потеряли четыре фермы из восьми. Уверенно растут надой только на Липовской ферме (плюс 900 граммов за апрель), Черемисской № 1 (+500), Черемисской № 2 и, наконец-то, на Липовской. Их работа показывает: поднимать продуктивность коров можно даже сейчас, в сложный переходный период.

ЧИТАТЕЛЬСКИЙ ЗАПРОС

...ИЩИТЕ У СОСЕДЕЙ

то ведут поиск в окрестных городах.

В настоящее время нотариуса в Реже нет, но в коридоре здания городского суда висит объявление, что нотариус находится в г. Артемов-

ском. На вопрос, где конкретно находится столь необходимый людям юридический работник, ответа никто дать не может.

Т. СОРОКИНА, рабочая.

ПОСЛЕ ЗАПРОСА

«Создайте хлеб!» — назывался опубликованный в прошлую субботу читательский запрос. Редакция получила отклики с воспоминаниями о черемисском хлебе и поддержкой предложения, высказанного в запросе. Будет ли решаться этот вопрос? — спросили мы у заместителя председателя горисполкома В. Т. ВИНОГРАДОВА, председателя РАПО А. В. БАРИНОВА и председателя райпо М. Е. ПАСТУХОВОЙ.

«Будет» — был один ответ. Уже зарегистрирован в горисполкоме кооператив по выпечке национального хлеба —

БУДЕМ СОЗДАВАТЬ ХЛЕБ!

ему отдан павильон в поселке Быстринском. А наш, вкуснейший уральский хлеб будут выпускать деревенские мастера. Но дело сложное, не скажешь ведь — давайте хлеба печь — и начнется производство. Твердо, с уверенностью сегодня можно сказать — хлебопечение будет восстанавливаться. Решено изучить опыт работы Сухоложского райпо, о котором писала газета «Уральский рабочий», и не только замечательным хлебом, а разными добрыми продуктами питания обеспечивать жителей города и села.

ПАТРИОТ РОДИНЫ

Страница выпускается внештатным отделом патриотического воспитания редакции газеты.

ВАХТА
МИРА

Запомнился на всю жизнь эпизод: накануне праздника Первое Мая в зале народного дома поселка Режа было торжественное собрание рабочих, молодежи металлхоза.

После доклада Режевской райком ВЛКСМ в этой торжественной обстановке рекомендовал пять лучших комсомольцев, в том числе и меня, в кандидаты ВКП(б). После кратких биографий каждый давал обещание быть активным коммунистом, честно служить Родине в Красной Армии.

В августе-сентябре 1932 года Режевской райком ВЛКСМ (секретарем был Яков Белоусов) объявил призыв: комсомольцам района добровольцам пойти в Красную Армию на Дальний Восток ввиду угрозы нападения Японии на СССР. Секретарь, мой одноклассник Я. А. Белоусов (родом из с. Черемисское), первый подал заявление в райвоенкомат о зачислении его добровольцем. Вслед за ним пошли в военкомат ребята из Режа Валентин Карташов, Николай Таланкин, Михаил Тупяков и другие.

Ежедневная служба пер-

Молодые рабочие Быстринского накануне Дня Победы встали на мирную вахту: с 7 по 30 апреля в их рядах славный полководец В. К. Блюхер. Средства, заработанные в этот период, то есть зарплата героя, будут перечислены на строительство памятника в Свердловске воинами-интернациональцами, героям наших дней, участникам войны в ваш мирный день страны.

Работают молодые быстринцы на экономленном сырье и материалах.

А ветеран труда поселка Н. А. Прягина на коммунистический субботник вышла не 16 апреля, а значительно раньше — еще двенадцатого. Зарботанные средства перечислила в Фонд мира и Детский фонд, ведь забота о детях — тоже забота о мире.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

ТАК НАМ ВРЕМЯ
ВЕЛЕЛО...□ **МЫ ПОМНИМ.
ТОВАРИЩИ!**

Вый год была трудной. Но каждый день приобреталось необходимое бойцу Красной Армии умение. Особенно жесткий был распорядок и воинская дисциплина. Мне помнится, никто из нас, режелян, не имел взысканий за период службы в батарее. Были только благодарности. В юности трудно подниматься в пять утра, потом физзарядка, чистка и кормление лошадей (тяга гаубиц была конная), строевая, политическая и военная — в казарме, в поле — подготовка. Изучение оружия, орудий, оптических приборов, топографии и другое, а также нужно ходить в наряд дневальными по казарме, по конюшне, работать на кухне, нести караул.

Как правило, комсомольцы-добровольцы были отличниками боевой и политической подготовки, поэтому в праздничные дни 1 мая, 7 и 8 ноября и в выходные дни назна-

чались в караул на охрану самых ответственных объектов. Не в наказание — за надежность.

Избранный членом комсомольского бюро полка, я постоянно по службе и комсомольской работе встречался с Я. А. Белоусовым, выполняя его поручения. Он приобрел опыт по руководству комсомольской организацией, пользовался авторитетом в дивизионе, штабе, у комиссара полка Бродского.

Мне со сверстниками посчастливилось видеть вблизи командарма Особой Краснознаменной Дальневосточной Армии В. К. Блюхера с сопровождающими военачальниками: Путиной, Гамарником, Егоровым, в 10-15 метрах приветствовавших нас на маневрах в 1933 году. В числе частей Приморской группы войск ОКДВА, мы пересекали железнодорожную линию около станции Манзювка (или Ипполитов-

ская), уставшие от многодневных маневров, при ненастной погоде. Но как все подбодрились, как гордо переходили полотно, отвечая на приветствия т. Блюхера и его сопровождающих! Сейчас, через 55 лет, в памяти эта встреча: командарм невысокого роста, в кожаном пальто, на насыпи...

Личное общение с бойцами, строгий контроль боеготовности войск тов. Блюхером — и в результате японская военщина не могла осуществить план захвата наших территорий. Только ограниченные, у озера Хасан и реки Халхин Гол, были провокации, получившие достойный отпор Красной Армии дальневосточников в 1937 и 1939 гг.

Славы, наград, высоких постов, хорошего заработка, питания, одежды нам не было нужно. Хотелось все знать, уметь, делать больше и лучше. И не за деньги, а за честь и совесть делали то, что требовалось для Родины, что велело время!

М. БЕЛОУСОВ,
ветеран Режевского комсомола.ПАМЯТИ ПОГИБШИХ
ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ

Над прудом,
объятый туманом,
Летит первый клин
журавлиный,
Может быть,
из Афганистана
Свой путь совершают
былинные.
И ты им завидовал
тайно
За то, что свободно
их небо,
Что даже о пуле
случайной
Не думают, только
о хлебе.
Что нынче увидят
твой город
И пруд одинокий
в тумане.
Минув Орловую гору,
Растают
в дороге желаний.

А сердце
тревожно забьется
В ладонях души
обделенной.
И время тебе
поклонится
Судьбою —
гобою спасенной.
Но песнями
радовать поздно
Твою возмужавшую
душу:
Вернуться уже
невозможно.
Сменить небо
рая на сушу.
Мы долго теперь
провожаем
Глазами небесное чудо.
И в строках летящих
читаем:
«Я вас никогда
не забуду».

А. КУЗЬМИНЫХ.

□ **МЫ—ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ**

строителям советские специалисты. На снимке: инженер из Нижнего Тагила Валерий Максимов (слева) и его кубинский коллега Реймальдо Гонсалес работают на строительстве очистных сооружений будущего предприятия. Фото С. Середы (ТАСС).

КТО С ТЕХНИКОЙ ДРУЖИТ

Густая пелена снега повисла над землей. Видимость сократилась до предела. Водитель усиливает внимание, пристально вглядывается в контуры идущей впереди машины. Дорожная обстановка не из благоприятных. Вот почему воин так собран, каждую минуту начеку.

Когда, наконец, остались позади ворота КТП, ефрейтор Иван Егоров вытер с лица пот, заглушил мотор и расслабил нагруженные руки. Потом вышел из машины. По-прежнему шел снег. Убедившись в полном порядке машины, направился в подразделение. Кажется, все так просто: приехал, осмотрел, подготовил машину к следующему рейсу. В действительности же для этого требуются высокая дисциплинированность и отличное знание техники.

... Еще до призыва Иван окончил курсы шоферов, поработал несколько месяцев водителем. И вот он солдат. Принимает машину от увольняемого в запас рядового Владимира Красных. Они вместе идут вдоль стоянки машин. Красных молчит. Да и идет с таким видом, словно выполняет изрядно надоевшую процедуру. Странно. Обычно старослужащие воины с гордостью подводят новичков к своим машинам, объясняют, подсказывают, советуют. А этот...

Все объяснилось, когда подошли к невзрачному УАЗу. Тент его был небрежно сложен и под солнцем выгорел. Краска

на металлических частях в некоторых местах облезла, не стерта с машины дорожная грязь.

— Да ты не бойся, — заметив смущение молодого водителя, бросил рядовой Красных, — подлатаешь ее малость и еще покругишь «баранку». Это я в последнее время подзапустил машину.

— Мог бы мне этого и не говорить, — возмутился Иван. — И так вижу твою заботу. А еще старослужащий...

Прошел год. Много, как говорится, воды утекло за это время. Многие изменились и в жизни военного водителя ефрейтора Ивана Егорова. За этот год он стал не просто водителем, а опытным специалистом, отлично изучил машину, по-хозяйски относится к ней. И она отвечает ему тем же. Не было случая, чтобы на трассе у него случилась какая-либо неприятность.

За отличное обслуживание и содержание техники, за безаварийную ее эксплуатацию воин заслужил более десятка поощрений, ему был предоставлен краткосрочный отпуск на родину, в Режу.

— Ну, как случится, сын-нок? — спросил по приезде отец Иван Павлович.

— Хорошо, отец. Как видишь, и отпуск заслужил.

— А как шоферские дела? Иван хорошо знал, что для отца, бывшего фронтовика, вернувшегося с войны раненым, главной заботой всегда было одно — научить детей труду. Он

говорил Ивану, когда тот получил шоферские права: «Смотри, Ваня, обеими руками держись за машину. Ухаживай за ней, не ленись. Потом это тебе стоицей окупится». И вот теперь этот вопрос. Что ему ответить? Рассказать о том, что езжу, мол, на порядке походявшем «уазике», что отремонтировал его так, что не стыдно в глаза сослуживцам смотреть? И что командир похвалил за золотые руки. Отду можно открыть душу, отец все поймет.

— Я так и думал, — похвалил его Иван Павлович. — Молодец! Ну, а насчет того, что машина, говоришь, не совсем новая, так это невелика беда. Главное — в человеке.

Возвратился ефрейтор Иван Егоров из отпуска и снова окупился в службу. А однажды вызвал его к себе командир взвода:

— Видим мы старания, любовь вашу к технике. Ценим. Но пришел срок сдавать вверенную вам машину в ремонт. Завтра получите новую. Заслужили... Мчитесь по ленте шоссе новенький УАЗ. Даже по внешнему виду можно определить, что в надежных руках машина. За рулем ее — ефрейтор Иван Егоров, комсорг взвода, отличник боевой и политической подготовки, кавалер пяти знаков солдатской доблести, среди которых есть знак «Отличник Советской Армии». Да, кто с техникой дружит, тому она отлично служит!

В. ШИХОВ,
майор.

На побережье бухты близ кубинского города Сьенфуэго растут корпусы нового нефтеперерабатывающего завода. Это одно из крупнейших на Кубе предприятий возводится при широком техническом содействии СССР. Большую помощь оказывают кубинским

□ **ИЗ ПОЧТЫ СТРАНИЦЫ**

Я — дочь солдата, участника Великой Отечественной войны, отпраздновавшего только десятую годовщину Победы над фашистской Германией. Он умер в мае 1955 года в госпитале инвалидов Великой Отечественной. Теперь уже сорок третья годовщина Победы приближается...

ОБРАЩАЮСЬ К ВАМ

Наше поколение свято чтит славные традиции своих отцов, прошедших через горнило Великой Отечественной войны. И я склоняю уже седую голову перед защитниками Родины, участниками Великой Отечественной.

В душу вошло слово советского писателя Федора Абрамова о том, что второй фронт был открыт не в 1944 г., а в сорок первом советскими женщинами, которые не только поддерживали очаг родного дома, рожали и воспитывали детей, а работали на фронт, на войну. Сколько ими было написано воодушевляющих писем! Сколько они получили похоронки! А сколько было их — участниц боев, связисток, стрелков, летчиц, санитарок и врачей!

Сегодня с нами трудятся парни, отдавшие сполна войны — это воины-интернационалисты. Они принесли астафету делов и отцов в славные крепкие руки.

Сегодня и я — мать солдата. Третий год уже жду письма с заветными тру-

гольником. Мой сын курçant высшего военного училища. Значит, теперь моя жизнь связана на все отпущенные мне годы с Советской Армией. Я знаю, как трудно было начинать службу моему сыну. И все дело, наверное, в том, что мальчишек воспитывают — дома, в детсаду, в школе — женщины. Я обращаюсь к вам, уважаемые ветераны, к вам, воины-интернационалисты, чтобы вы помогли мальчишкам становиться настоящими мужчинами. Февральский пленум ЦК КПСС поставил задачу усилить патриотическое и интернациональное воспитание молодежи. Прививать с детства чувство сопричастности с традициями и ценностями Советской Родины, с великой историей нашей многонациональной страны, осознание священного долга быть верными защитниками своего Отечества. Обращаюсь к вам как учитель, как мать: придите в школы.

Н. ЗАЙЦЕВА,
директор школы № 7.□ **Остаются в строю
Помощники**

В торге работает совет ветеранов войны и труда из 9 человек. Председатель — Екатерина Алексеевна Жилецкая — участница Великой Отечественной войны. В работу ветераны включились активно. Провели анкетирование «Забота», не оставили ни одного ветерана войны и труда без внимания. К каждому празднику — поздравительная открытка — это уже пусть совсем маленькая, но забота о людях.

Со дня создания этого общества ветераны провели четыре вечера отдыха. Ежемесячно проходят заседания совета. Наши ветераны участвуют в общественной жизни коллектива, помогают в магазинах проводить инвентаризации, дружно выходят на субботники, помогают коллективу магазина на фасовке. В Фонд мира перечислили 80 рублей.

Живые в общественном деле Маргарита Гавриловна Полищук, Валентина Мисаиловна Лазукова, Зоя Александровна Ломачева и другие.

Хочется сказать им огромное спасибо за долготный труд в торговле, за то, что остаются и пенсионерами в строю, в общественной жизни коллектива.

Т. КОЛГАН,
председатель профкома торга.

ОРИЕНТИР—СПРОС

Авторитет создают рабочие

Кто не был в мебельном цехе год-полтора, тот будет приятно удивлен прошедшим там переменам. Бывшая кустарная мастерская не уступает сегодня нормальной мебельной фабрике.

Светлые, просторные и теплые цеха, современные деревообрабатывающие станки, вентиляционная установка «Циклон» — все это способствует рабочему настроению. Если добавить, что в мебельном имеются хорошие душевые, бытовые комнаты, столовая, а в скором времени будет комната отдыха и комната гигиены женщины, то можно сделать заключение, что в социальном отношении сдвиги большие.

Сравнительно за короткий срок режевские мебельщики полностью обновили ассортимент изделий. Давно ли залежились на складах неуклюжие диван-кроватьи и доволно грубоватые столы-губбы. Сейчас в складских помещениях пусто. Лишь в выставочном зале привлекает внимание стенка, новые софы, двухъярусные детские кровати, удобные кресла и наборы кухонной мебели.

— Николай Вячеславович, уже третий день звонят из Свердловска, требуют стенки. Что делать?

— А местных заказчиков обеспечили?

— Когда их обеспечишь. Заявок вон сколько, сами знаете.

— Все в порядке очереди, согласно нарядов по поставкам, — отвечает начальник цеха заведующей складом готовой продукции.

— Не примите за хвастовство, но нашу мебель берут не хуже тагильской, — будто извиняясь, поясняет Н. В. Чепчугов. — И не так тут у нас все хорошо, как может показаться на первый взгляд покупателю. С материалами, особенно, отделочными, — проблема. Ранее из Сосвинского ДОКа получали шпон красного дерева — африканского. Сейчас свой, дальневосточный, из лиственничных пород. Материал покрытия тоже бывает неудачный. Приходится эти изъяны компенсировать качеством изделий, их надежностью.

В мебельном цехе работает немало хороших мастеров, как их раньше называли, краснодеревщиков. Но в прошлом году произ-

водственные площади увеличились вдвое. Соответственно и план вырос. А людей не хватает. Если в 1987 году общий объем производства составлял один миллион двадцать тысяч рублей, то на нынешний год план около двух миллионов рублей. Только мебели надо изготовить более, чем на полтора миллиона рублей.

— Для этого есть все возможности: хорошие станки и материалы, условия труда и заработок. Не хватает трудовых ресурсов. Мы могли бы работать в две смены. Выгоднее было бы и производству и людям. Ведь с первого апреля цех перешел на хозрасчет. Значит, есть возможность еще лучше работать и больше зарабатывать, — говорит экономист цеха Л. В. Кучина.

Средний заработок рабочих в первом квартале составил 220 рублей. В бригаде сборщиков мягкой мебели И. М. Карелина — 261 рубль, на лесопилении в бригаде Ю. В. Антонова — 298 рублей в месяц. У рабочих с более высокой квалификацией соответственно и заработок выше. В тепле, при свете, да не на трудной работе это не так уж мало. Можно и повы-

Однако для достижения намеченных рубежей коммунистам, всему авангарду коллектива надо много поработать в формировании и воспитании рабочих кадров. Те люди, которых посылает в мебельный цех бюро по трудоустройству, хорошую погоду не делают. Они делают вот такую «погоду»: с 8 до 42 увеличились прогулы в первом квартале по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, с 189 до 621 дня — потери по болезням.

Конечно, такие горе-работники не подымут авторитет предприятия. Цеху нужны люди, которые приносили бы трудовую честь коллектива. Решить эту проблему — еще один очень важный рубеж коммунистов.

сать заработную плату при условии интенсификации производства. Но при плановой численности 96 рабочих трудится 55.

Кстати, люди требуются не только на изготовление мебели, нужны и на строительные работы. Здесь намечен большой объем благоустройства, продолжается дальнейшая реконструкция цеха. Кстати, на эти нужды в прошлом году израсходовано 800 тысяч рублей.

— На третий год двенадцатой пятилетки коллектив наметил большие рубежи. Один из них и, пожалуй, главный — сдать к новому году 18-квартирный благоустроенный дом, — говорит секретарь парторганизации Ю. Н. Ломаков.

Строительство дома уже начато рядом со школой № 10. Это будет первый благоустроенный дом мебельщиков.

— Если такими темпами, то к 2000 году программу «Жилье» выполните?

— Мы можем выполнить ее раньше. Ведь наш коллектив сравнительно небольшой. Впрочем, как будем стараться, — ответил парторг.

Стараться мебельщики умеют. Когда партийная организация цеха намечала рубежи на 1988 год, ее поддержал весь коллектив. Потому что эти рубежи — цель всего коллектива: иметь свое благоустроенное жилье, в два раза увеличить объем производства мебели и довести ее качество до лучших образцов.

И. ДАНИЛОВИЧ.



Десять лет работает в Черемисском хозяйственном магазине коммунист Нина Николаевна Пчелина. Много сил она прилагает, чтобы широким был ассортимент товаров. Поэтому у жителей села магазин пользуется популярностью.

Фото А. Шагина.

НА СЧЕТ 707

ОТЦОВСКИЙ ПОСТУПОК

На днях у нас решался серьезный вопрос. Члены бригады Д. Сидорова и В. Хананова во время перерыва распределяли между собой премию, выделенную леспрохозу объединения «Свердхимлес» за первое место во Всесоюзном социальном соревновании за 1987 год.

В. Хананов решил разрядить спорную ситуацию:

— А что, братцы-граждане, может отдадим ее всю Детскому фонду имени Ленина? Предприятия покупают воспитываемым государством детям многое: от игрушек до автомобилей.

Слышим не совсем уверенное:

— Так то предприятия, а мы?

Еще голос:

— Не лишней им будет и наша сумма в 140 руб.

А подвел окончательный итог наш добродушный Илья Муромец — Саша Гладких:

— Все верно, мужики. Сироты многим обделены. И нет у них самого главного — родительской любви и ласки. Обогреть их — наша святая обязанность.

Я искренне порадовался за гуманный шаг, поистине отцовский поступок.

Ф. НЕМТИН,
инженер отдела снабжения леспрохоза.

РИТМЫ
КУЛЬТУРНОЙ
ЖИЗНИ

НОВАЯ ВСТРЕЧА

Вчера в Реже начал гастроли Нижнетагильский музыкальный театр-студия «ВАМ!». Пробудем мы в вашем благодатном крае почти до Первомайских праздников. Дадим представления в городе и селах.

Первое знакомство с молодежным политическим театром произошло у режевлян в январе 1986 года. Мы знакомы ли зрителям с первым действием спектакля по пьесе В. Маяковского «Клоп», отрывками из спектаклей «Я к вам приду!» и «Тартюф» Ж. Б. Мольера. Нам понравилась встреча с режевским зрителем. Тепло и щедрость его реакции на все происходящее на сцене сопровождали наши концерты.

В конце прошлого года театр преобразован, в него вошли молодежный политический театр-студия «ВАМ!», молодежный эстрадный театр «Музик-холл» и вокально-инструментальный ансамбль «Ровесники».

Сейчас мы привезли на суд режевлян пьесу для детей «Бонжур, месье Перро!» Н. Слепачковой, а взрослые увидят пьесу замечательного советского драматурга А. Вампилова «Провинциальные анекдоты». В гастрольях участвует заслуженный артист РСФСР, артист кино А. Грячев.

Надеемся, что новая встреча доставит зрителям удовольствие и даст нам возможность еще раз соприкоснуться с нашими замечательными земляками. В общении с режевлянами мы черпаем возможность дальнейшего совершенствования мастерства.

Д. ДРАЛЮК,
художественный руководитель театра.

МОБИЛИЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ РОСТА

Итоги выполнения плана социально-экономического развития города и района за первый квартал

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

План по реализации продукции с учетом обязательств по поставкам выполнен по городу на 99,8 процента. Подвели УПП ВОС и быстринцы.

Работа предприятий промышленности характеризуется следующими данными: ПЕРВАЯ ГРАФА — темп роста объема продукции к соответствующему периоду прошлого года, ВТОРАЯ — темп роста производительности труда, ТРЕТЬЯ — темп роста по заработной плате (в процентах).

Механический завод	106,0	107,9	104,2
Никелевый завод	104,4	106,6	100,3
ЛПХ «Свердхимлес»	108,1	105,1	109,7
Завод ЖБИ	101,0	112,5	116,8
Завод «Реммелиормаш»	105,1	119,8	97,6
Завод ЖБИ «Минводхоз»	86,0	86,7	94,0
Молокозавод	101,8	92,4	92,0
УПП ВОС	109,9	100,2	117,0
Лесхоз	104,0	102,0	101,9
ЛПХ «Свердлоблстрой»	98,7	103,2	112,8
Типография	100,0	108,0	104,4
Гранитный карьер	117,0	112,4	98,0
Швейная фабрика	115,9	102,5	91,7
МЛХ «Режевской»	159,7	117,9	99,3
Хлебокомбинат	101,8	89,1	90,9

Удельный вес продукции высшей категории качества в общем объеме производства продукции составил 5,9 процента. Это ниже прошлых лет.

В нашей программе есть особая статья — производство товаров народного потребления. В целом по городу план выполнен на 103,1 процента. Товаров для населения выпущено на 10,7 миллиона рублей. Не справился лишь механический завод — 99,3 процента.

Те успехи, которые достигнуты, позволили многим трудящимся укрепить материальное положение. Так, среднемесячная заработная плата промышленно-производственного персонала составила 259,9 рубля, что выше прошлогодней.

Процент выполнения плана по прибыли — 106,7. Не справились с планом предприятия пос. Быстринского. Допустили повышение себестоимости завод «Реммелиормаш» — 118,3 процента, завод ЖБИ «Минводхоз» — 121,1.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Освоено капитальных вложений 4,5 миллиона рублей при плане 5,2 миллиона. В том числе по объектам производственного назначения израсходовано 3,4 миллиона рублей. Строительно-монтажные работы, выполненные хозспособом, составили 0,8 миллиона рублей.

Введено жилья 4587 квадратных метров, в том числе по агропромышленному комплексу — 4462 кв. метра. Основная доля принадлежит введенному общежитию сельхозтехникума. Использован миллион рублей капитальных вложений на строительство жилья. Темп роста по производительности труда на строймонтаже составляет 93,1 процента.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

План закупок по молоку составил 114,5 процента, хотя совхоз им. Чапаева выполнил его только на 71,7 процента, а «Режевской» — 92,3 процента. Эти хозяйства недодали государству 123 тонны молока.

План закупок скота выполнен на 124,8 процента. Все совхозы перекрыли задания Сдано государству 1460 тонн мяса.

В совхозах по состоянию на 1 апреля исправной техники: 528 тракторов (90,9 процента), 148 грузовых

автомобилей (89,1 процента), 141 зерноуборочных комбайнов (92,2 процента), 216 сеялок тракторных (100 процентов), 19 картофелесажалок (100 процентов), 279 тракторных культиваторов (100 процентов).

Численность крупного рогатого скота на 1 апреля по сравнению с той же датой прошлого года в совхозах увеличилась на 273 головы, свиней — на 236. За первый квартал выращено скота в живом весе 1496 тонн. Произведено молока 5262 тонны. Средний надой от коровы составил 800 килограммов, что выше прошлогоднего на 15 килограммов.

БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

План по платным услугам выполнен на 102,4 процента, в том числе на селе — 98,5. Оказано услуг населению на сумму 1,4 миллиона рублей. Не справились с планом леспрохоз объединения «Свердхимлес» — 88,2 процента, аптеки — 80,7 процента, совхоз «Глинский» — 87,5 процента, совхоз им. Чапаева — 72,9 процента и ряд других предприятий.

Из общего итога по платным услугам 0,4 миллиона рублей составляют бытовые услуги. Из них на 101 тысячу рублей оказано бытовых услуг сельчанам.

ТОРГОВЛЯ

Розничный товароборот торговли и общественного питания составил 15,5 миллиона рублей (в том числе товароборот без спиртных напитков — 13,5 миллиона рублей). Процент выполнения товароборота — 101,5. Все четыре основные торгующие организации справились с планом.

Городской отдел статистики.

Редактор А. П. КУРИЛЕНКО

ТВ

Понедельник

25 АПРЕЛЯ

Профилактические работы до 15.00.
15.00 Новости.
15.10 «Прожектор перестройки».
15.20 «Пятилетка: дела и люди».
16.10 «Ребятам — о зверятах».
16.40 «Спрашивайте, мальчики». Док. телефильм.
17.30 Выступление фольклорного ансамбля «Колхети» Грузинской филармонии.
17.45 «Три синих-синих озера малинового цвета». Мультфильм.
17.55 Премьера док. фильма «Джо Половски — американский мечтатель» (Западный Берлин).
19.15 А. Н. Островский. «На всякого мудреца довольно простоты». Фильм-спектакль.
20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».
21.15 Продолжение спектакля «На всякого мудреца довольно простоты».
22.45 «Сегодня в мире».
22.55 «Футбол. Обзор».

II
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Бабочки высокогорья». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 История. 8 класс.
9.05 «Русская речь».
10.05 Учимся СПТУ. Алгоритмы вычисления.
10.35, 11.35 А. Т. Твардовский. «За далью — даль».
11.05 «ВАЗ. Лето-87». Документальный фильм.
12.05 «Взрослые и дети». Док. фильм «Школа Владимира Кокурина».
12.25 «Первая конная». Худ. фильм с субтитрами, 1 и 2-я серии.
17.15 «Вечерний телетайп».
17.20 «Телеанонс».
17.45 «Футбол. Обзор».
18.30 «НТТМ Уральского политехнического института действует».
18.55 «7-й канал».
19.15 «Спокойной ночи, малыши!».
19.30 «Отвечаем на ваши письма». О сохранности жилого фонда.
20.15 К 50-летию Уральского отделения Союза композиторов РСФСР. Фортепианные произведения О. Ниренбурга.
20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».
21.15 «Экран док. фильма». «Прощай до весны».
22.05 Программа «Театральный понедельник». По окончании — Новости.

Вторник

26 АПРЕЛЯ

6.00 «120 минут».
8.05 А. Н. Островский. «На

всякого мудреца довольно простоты». Фильм-спектакль.
11.00 «Школа животноводов». Опыт выращивания телят.
15.00 Новости.
15.10 «Прожектор перестройки».
15.20 Программа Пермской студии телевидения.
16.20 Киночерк «В стране львиных гор». О Сьерра-Леоне.
16.45 Литературная викторина для старшеклассников.
18.00 Премьера мультфильма «Про верблюжонка».
18.10 «На пороге». О проблемах строительства нового зоопарка в Москве.
18.40 «Сказание о празднике». Док. фильм.
19.15 Творческий вечер поэта Л. Ошанина в Колонном зале Дома союзов.
20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».
21.15 Продолжение творческого вечера Л. Ошанина.
22.35 «Сегодня в мире».
22.45 «Действующие лица». О молодом учителе из Алма-Аты А. Искакове и его эффективном методе обучения в школе.

II
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Гоголевскими шляхами». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Музыка. 2-й класс. Музыка И. О. Дунаевского.
10.05 Учимся СПТУ. Искусство в нашей жизни.
10.35, 11.35 История. 6-й класс. Искусство эпохи Возрождения.
12.05 «Параюты на деревьях». Художественный телефильм. 1-я серия.
13.10 «Города и годы». Док. телефильм: «Могилев», «Нефтекамск».
13.50 Новости.
14.00 К 170-летию со дня рождения «Карл Маркс. Молодые годы». Семисерийный художественный телефильм. 1-я серия.
17.35 «Вечерний телетайп».
17.40 «Демократизация. Правопорядок. Законность». Передача первая — «Сообща против зла».
19.10 «7-й канал».
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Демократизация. Правопорядок. Законность». Передача вторая — «Вниманье — подросток».
20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».
21.15 «Выходим на прямую связь». «Демократизация. Правопорядок. Законность». Передача третья — «Гарантии законности». По окончании — Новости.
22.45 «Утренняя почта» (повторение).
23.15 Новости.

Среда

27 АПРЕЛЯ

6.00 «120 минут».
8.05 «Ребятам о зверятах».
8.35 «Клуб путешественников».
9.35 Новости.
15.00 Новости.
15.15 «Прожектор перестройки».

15.25 «Союз науки и труда». Премьера док. фильма «Инженеры живых технологий».
15.55 Конкурс детской песни в г. Болонья.
16.55 «Ферма в городе и за городом».
17.15 Концерт ансамбля «Наргис» (Афганистан).
17.40 «Минуты поэзии».
17.45 Навстречу XIX партийной конференции. «Партийный комитет и перестройка». Об опыте работы Гродненского городского комитета Коммунистической партии Белоруссии.
18.30 «Сегодня в мире».
18.50 Мультфильмы: «Цветик-самочетик», «Лестница».
19.25 «Камера смотрит в мир».
20.20 «Прожектор перестройки».
20.30 «Время».
21.00 Футбол. Сборная СССР — сборная Болгарии. В перерыве — «Сегодня в мире».
22.50 Играет концертный ансамбль «Экспресс».

II
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Любовь верна». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Физика. 8-й кл. Колебания, Волны. Звук.
9.05 Немецкий язык. 1-й год обучения.
10.05 Учимся СПТУ. Астрономия. Звезды.
10.35, 11.35 История. 9-й класс. Культурная революция в СССР.
11.05 Немецкий язык. 2-й год обучения.
12.05 «Параюты на деревьях». Художественный телефильм. 2-я серия.
13.10 «Далекое — близкое». Док. фильмы «Майданы», «Полотняные письма».
13.55 Новости.
14.05 «Карл Маркс. Молодые годы». 2-я серия.
17.15 «Вечерний телетайп».
17.20 «Наши гости — ученые Г. Нейгауза».
18.20 «Проселок».
19.10 «7-й канал».
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Лауреаты международного конкурса им. П. И. Чайковского». Народный артист СССР В. Третьяков (скрипка).
20.30 «Время».
21.00 «Прожектор перестройки».
21.10 Премьера худ. телефильма «Везучий человек». 1-я серия.
22.15 Областной телевизионный конкурс «Юность комсомольская моя». Четвертая зональная передача (г. Свердловск).
23.15 Новости.

Четверг

28 АПРЕЛЯ

6.00 «120 минут».
8.05 Литературная викторина для старшеклассников.
9.20 Футбол. Сборная СССР — сборная Болгарии, 2-й тайм; Сборная Венгрии — сборная Англии. 2-й тайм. В перерыве — Новости.
15.00 Новости.
15.15 «Прожектор перестройки».
15.25 Премьера телефильма

«У нас на подворье».
15.45 Играет брасс-квартет ГАБТа.
16.00 «Наука: Теория. Эксперимент. Практика».
16.30 «...До 16-ти и старше».
17.15 «Фантастика в мультипликациях». «Сквозь серый камень», «Сезон бабочек».
17.35 «Человек и закон». К 70-летию создания пожарной охраны в стране.
18.15 «Музыка в эфире». В перерыве — «Сегодня в мире».
20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».
21.15 Выступает фольклорный ансамбль «Тэлэн-куца».
21.30 «Школа и жизнь».
23.00 «Сегодня в мире».

II
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «В морях твоя дорога». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Природоведение. 4-й класс. Разнообразие растений и животных суши.
8.55 «Бородино». Научно-популярный фильм.
9.05 «Про маму». Научно-популярный фильм.
9.55 Учимся СПТУ. История. Научно-техническая революция в современном мире.
10.35, 11.35 Физика. 7-й класс. Электричество в твоём доме.
12.05 Премьера худ. телефильма «Везучий человек». 1-я серия.
13.10 Премьера док. фильма «Хочу танцевать».
13.30 Новости.
13.40 «Карл Маркс. Молодые годы». 3-я серия.
14.45 «Сельский час».
17.35 Новости.
17.45 Ритм. гимнастика.
18.15 «Вечерний телетайп».
18.20 «Актуальный репортаж». «Реконструкция в квадрате». Передача с Серовского завода ЖБИ.
18.50 «Яшма». Телефильм.
19.00 Реклама.
19.10 «7-й канал».
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Футбол. Сборная Венгрии — сборная Англии.
20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».
21.15 «Везучий человек». 2-я серия.
22.20 Новости.
22.30 Водное поло. Международный турнир.
23.00 Телевизионный джаз-клуб «Спектр». Встреча с учащимися Свердловского музыкального училища им. П. Чайковского.
23.50 Новости.
00.00 Футбол. Сборная ЧССР — сборная СССР.

Пятница

29 АПРЕЛЯ

6.00 «120 минут».
8.05 Концерт молодых солистов Государственного академического театра оперы и балета им. Т. Шевченко.
8.25 «Май-мастерской, необыкновенная машина и король-войска». Мультфильм.
8.40 «Человек и закон».
9.10 «Действующие лица».

9.55 Новости.
15.00 Новости.
15.10 «Прожектор перестройки».
15.20 Поет украинский народный хор совхоза «Мартовский».
15.40 «Фильм — детям». «Зоопарку снятся сны».
16.45 «Отчего и почему».
17.15 «...И вечной памятью двенадцатого года». Док. телефильм.
17.45 «Музыкальная сокровищница». В.А. Моцарт. Концерт № 27 для фортепиано с оркестром.
18.55 Премьера док. фильма «Колокол Чернобыля».
20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».
21.15 «Поет Андрей Миронов». Киноконцерт.
22.10 «Интерсигнал».
22.40 «Взгляд».

II
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Рисунки Достоевского». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 «Окружающий нас мир». 2-й класс. «Пусть всегда будет солнце».
8.55 «Фридрих Цандер. Возвращение». Научно-популярный фильм.
9.05 Английский язык. 1-й год обучения.
9.55 «Летописец Сибири». Научно-популярный фильм.
10.05 Учимся СПТУ. История. Ленинский план ГОЭЛРО.
10.35, 11.40 История. 7-й класс. М. В. Ломоносов.
11.00 «Лицо дисплея». Научно-популярный фильм.
11.10 Английский язык. 2-й год обучения.
12.05 «Везучий человек». 2-я серия.
13.10 Концерт участников XXII Всесоюзного музыкального фестиваля «Мэрципор».
14.00 Новости.
14.10 «Карл Маркс. Молодые годы». 4-я серия.
17.30 Новости.
17.40 «Клуб путешественников».
18.40 «Вечерний телетайп».
18.45 «Стоп-кадр».
19.05 Реклама.
19.10 «7-й канал».
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Телефильм «Школа на окраине».
19.55 «Вместе с вами». О поселке Красном без прикрас.
20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».
21.15 «Антология короткого рассказа». А. Платонов. «На заре туманной юности».
21.50 «Граждане Тобольска».
22.20 «Наши гости». Композитор Эдисон Денисов.
23.35 Новости.

Суббота

30 АПРЕЛЯ

6.00 «120 минут».
8.05 Концерт оркестра комендатуры Московского Кремля.
8.30 «Отчего и почему».
9.00 Док. фильм об А. М. Коллонтай из цикла «Они были первыми».

9.40 «Дебют». Играет О. Аннамуратова (фортепиано).
10.00 «Всесоюзная читательская конференция». Журнал «Москва».
11.15 «Народные мелодии».
11.25 «Для всех и для каждого».
11.55 «В странах социализма». Тележурнал.
12.25 Худ. фильм «Гори, гори ясно». 1 и 2-я серии. В перерыве — «Сегодня в мире».
15.00 «Семеро смелых, или... атака». О военно-патриотическом воспитании молодежи.
16.10 «Редакция международной жизни представляет: «Политический портрет». Встреча с Председателем Совета Министров ВНР Кароём Гросом; «Наш европейский дом». «Шведские пирамиды».
17.15 Премьера док. фильма «Вы поедете на бал?». 17.45 «Песня-88».
19.10 Худ. фильм «Витя Глушаков — друг апачей».
20.30 «Время».
21.05 «В субботу вечером». «Телевизионное знакомство». Мария Биешу.
22.35 «Спутник телезрителя».
23.10 Новости.
23.15 Концерт артистов зарубежной эстрады.

II
7.30 Утренняя гимнастика.
7.45 «Студия представляет»: «Куранты».
8.30 «Песни борьбы и протеста». Революционный плакат.
9.30 «Здоровье».
10.20 В. И. Ленин. «Очередные задачи Советской власти».
11.00 «Школа: время перемен». Об опыте работы Авишчайского района Литовской ССР по перестройке народного образования в свете решений февральского (1988 года) Пленума ЦК КПСС.
11.50 «Вокруг света». Киноальманах.
12.50 «Беседы о русской культуре». «Молодой человек конца XVIII — начала XIX века».
13.30 «Очевидное — невероятное». «Час письма».
14.30 Премьера док. фильма «Мария».
15.10 «Притяжение». Выступление ансамбля народной песни «Истоки».
15.40 «Собственное мнение». Художественный фильм с субтитрами.
17.10 «Сказки о мультипликации». Передача 1-я.
17.55 «Телемост школьникам СССР — США. Продолжение разговора».
18.55 «Подвиг Карамзина». Научно-популярный фильм.
19.15 Новости.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 С. Прокофьев. Концерт № 2 для фортепиано с оркестром соль минор.
20.30 «Время».
21.05 «По главной улице с оркестром». Художественный фильм.
22.35 «7-й канал».
23.05 «Кинопанорама».

Программа на 1 и 2 мая будет опубликована 28 апреля.

Обсуждаем роман

Центральная библиотека приглашает всех желающих принять участие в читательской конференции по роману А. Рыбакова «Дети Арбата» 24 апреля в 14 часов.

Часовая мастерская (ул. 8 марта, 21) производит замену питания в наручных и кварцевых часах.

С ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ

Поздравляем Семеновых Антону Тимофеевну и Александра Николаевича с золотой свадьбой. Желаем здоровья, счастья, долгих лет жизни. Дети, внуки.

В пункте проката домашних бытовых услуг «Весна» (ул. Калинина, 22) производится прием бытовой техники в ремонт.

Выставка собак

24 апреля в районе реки Бобровка проводится выставка охотничьих собак. Регистрация с 8 часов, демонстрация собак с 10 часов.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент от дела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 13860. Заказ 1687. Режевская типография упрполиграф издана Свердловского облисполкома, 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22.